XV Всероссийская олимпиада школьников по информатике, 1 тур
Санкт-Петербург, 1 апреля 2003 года

Задача 1. Песочница

	Имя входного файла:
	sandbox.in

	Имя выходного файла:
	sandbox.out

	Ограничение по времени:
	3 секунды

	Ограничение по памяти:
	32 мегабайта

	Максимальная оценка:
	100 баллов


Прямоугольная детская площадка полностью замощена N плитками. Все плитки прямоугольные, возможно разного размера. Плитки не перекрываются.
На этой площадке решили построить песочницу. Чтобы подготовить место для песочницы, необходимо вынуть не более K плиток таким образом, чтобы песочница занимала все освободившееся пространство, была прямоугольной и имела максимально возможную площадь. 
Напишите программу, которая определяет расположение песочницы, удовлетворяющей перечисленным выше требованиям.
Формат входных данных
Введем систему координат так, чтобы начало координат совпадало с одним из углов площадки, а оси координат шли вдоль сторон площадки. В этом случае противоположный угол площадки окажется в точке (X,Y).

Первая строка входного файла содержит два числа X и Y (натуральные числа, не превышающие 10000). Во второй строке заданы числа N и K (1(K(N(2000). Следующие N строк файла содержат по четыре целых числа Xi,1, Yi,1, Xi,2, Yi,2, задающих координаты двух противоположных углов плитки (0(Xi,1<Xi,2(X, 0(Yi,1<Yi,2​(Y).
Формат выходных данных
В выходной файл выведите координаты двух противоположных углов найденного прямоугольника. Если решений несколько, выведите любое из них.
Пример
Пример входного и выходного файлов для приведенного рисунка.
	sandbox.in
	sandbox.out

	7 5
8 3

0 0 2 1

2 0 4 1

0 1 1 3

1 1 4 3

0 3 4 4

0 4 6 5

4 0 6 4

6 0 7 5
	0 1 4 4


Задача 2. Юбилейная

	Максимальная оценка:
	100 баллов


Каждый из расположенных вдоль Н-ского проспекта N фонарных столбов покрашен в один из трех цветов: серый, бурый или малиновый. Главный архитектор хочет, чтобы к юбилею города все столбы имели одинаковый цвет. Он решил составить план перекраски, но знакомиться с имеющейся раскраской у него нет времени. Поэтому план должен быть универсальным, то есть приводить к нужному результату при любой начальной раскраске. План состоит из списка пар столбов. Этот список просматривается последовательно. Если оба столба очередной пары списка имеют одинаковый цвет, то их не трогают, иначе они перекрашиваются в третий цвет (не совпадающий с их цветами).

Помогите главному архитектору составить такой план, по возможности меньшей длины.
Система оценки

В каждом тесте за правильный план вы получаете от половины до полного балла, в зависимости от длины плана. За самый короткий план среди полученных для данного теста вы получите полный балл.
Входные данные

Вам предлагается решить эту задачу для следующих входных данных:
	Тест 1: 
N=5

Тест 2: 
N=7

Тест 3: 
N=8

Тест 4: 
N=12

Тест 5: 
N=25

Тест 6: 
N=32
	Тест 7: 
N=34

Тест 8: 
N=128

Тест 9: 
N=253

Тест 10:
N=511

Тест 11:
N=999

Тест 12:
N=1000


Формат выходных данных

Решением задачи являются выходные файлы. Первая строка выходного файла должна содержать число N для данного теста. Если задачу решить невозможно, вторая строка должна содержать число 0. В противном случае вторая строка должна содержать число M — количество пар в плане, каждая из следующих M строк должна содержать пару чисел — номера столбов.
Размер выходного файла не должен превышать 100 килобайт.

Примеры
N=3
	3

0


N=4
	4

4

1 2

3 4

1 3

2 4


Примечание

Вам предоставлена программа c:\work\check.exe. Эта программа позволяет проверить любой план для N(1000.
Задача 3. Поезд "Россия"

	Имя входного файла:
	russia.in

	Имя выходного файла:
	russia.out

	Ограничение по времени:
	2 секунды

	Ограничение по памяти:
	32 мегабайта

	Максимальная оценка:
	70 + 30 + 30 баллов


Поезд «Москва — Владивосток» следует практически через всю Россию, и потому получил название "Россия". Станции пронумерованы от 1 (Москва) до N (Владивосток). Поезд проезжает станции в порядке возрастания номеров. Во время пути поезда вагоны могут отцепляться и прицепляться. Прицепить вагон можно только в начало или в конец поезда. Отцепить вагон также можно только из начала или конца поезда. Для каждого вагона известна станция, на которой его должны прицепить к составу, и станция, на которой его нужно отцепить.

Требуется составить расписание, определяющее с какой стороны и в каком порядке нужно прицеплять к поезду в процессе следования каждый из вагонов, чтобы всегда иметь возможность их отцепить на нужной станции. Путь поезда начинается на станции номер 1 без вагонов и должен закончиться на станции N без вагонов.
При этом рассмотрите следующие случаи:

1) Известно, что в составе поезда есть вагон, следующий от начальной станции до конечной. На каждой станции к составу прицепляется не более одного вагона.

2) В поезде может не быть вагона, следующего от первой станции до последней, но при этом на каждой станции прицепляется не более одного вагона.

3) В поезде может не быть вагона, следующего от первой станции до последней, и на каждой станции может быть прицеплено любое число вагонов.

Система оценки

Решение задачи для случая 1 оценивается из 70 баллов.

Решение задачи для случая 2 оценивается из 100 (70 + 30) баллов.

Решение задачи для случая 3 оценивается из 130 (70 + 30 + 30) баллов.

Формат входных данных

В первой строке входного файла находится число N — количество станций на маршруте поезда, затем число M — общее число вагонов. Далее идет M пар чисел, i-ая пара задает номера станций, между которыми следует вагон номер i (второе число всегда больше первого). 1≤N≤200, 1≤M≤200.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите команды на прицепление и отцепление вагонов в том порядке, в котором они должны выполняться в процессе следования поезда. Каждый вагон должен быть прицеплен к составу ровно один раз и ровно один раз от него отцеплен. Команды задаются в следующем виде:
	1 X
	Прицепить вагон номер X в начало состава

	2 X
	Прицепить вагон номер X в конец состава

	3 X
	Отцепить вагон номер X


Если условиям задачи удовлетворить нельзя, выведите одно число 0.



Примеры
Для первого случая
	russia.in
	russia.out

	10 5

2 9

4 9

1 10

3 8

5 8
	1 3

1 1

1 4

2 2

1 5

3 5

3 4

3 2

3 1

3 3


Для второго случая
	russia.in
	russia.out

	10 4

1 7

2 8

3 9

4 10
	1 1

2 2

2 3

2 4

3 1

3 2

3 3

3 4


Для третьего случая
	russia.in
	russia.out

	5 7

1 3

1 2

2 3

2 4

4 5

3 5

3 5
	1 1

1 2

3 2

2 4

1 3

3 3

3 1

1 7

1 6

3 4

1 5

3 7

3 6

3 5


Примечания

· Если есть вагон, следующий от станции 1, то должна быть команда его прицепления, если есть вагон, следующий до станции N, должна быть команда его отцепления.
· В случаях 2 и 3 возможны участки, на которых поезд следует вообще без вагонов. 

· Задача будет считаться принятой на проверку, если она прошла тест для первого случая.
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Продолжение задачи на следующей странице
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